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Dopma OLEeHOYHOI0 JIHCTA

Siobep - feduola 4//.
Jlara nposenennus nposepku: 1L FL. L2047 % L. pwg. ROALl el

VnuumatupHas rpynna, mpoBOAUBILAs IPOBEPKY:

#
w% Ze:npuﬁf( A.J.

Bompoc

| Ma/mer

Vimeercs v B opranusanuu MeHwo?

A) Jla, JUIS BCEX BO3PACTHBIX IPYNN M PEXAMOB (DYHKIMOHHDOBAHHS
OpraHu3aluy

V

b) z1a, 1o 6€3 y4yera BO3pACTHBIX [PyNI

B) ner

BeiBemieno i1 UHKIMYHOE MEHIO JUIs 03HAKOMJIEHHS POTUTENeH 1 JeTel ?

A) na

[

b) mer

Brisemero it exe/IHeBHOe MEHIO B YIOGHOM JUisl 03HAKOMICHHS poauTeneH
mecte ?

U nereit

A) ma

7

B) Her

B MeHI0 0TCyTCTBYIOT NI0BTOpPHI 6mon?

A) /13, IO BCEM JIHSM

[

b) rer, umerorcs TOBTOPLI B CMEXHEIE JHHA

B MeHIO 0TCyTCTBYIOT 3anpelneHsLIe GIFONA H POIYKTHI

A) Ja, 10 BceM JIHAM

[

b) HeT, MMEeIOTCs IOBTOPbI B CMEXKHBIE JHH

COOTBGTCTB)’CT JIH PETTTAMEHTHPOBAHHOE IHKIIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO MPHEMOB ITHIIH

pexuMy GYHKIMOHAPOBAHHS OpraHu3aimy?

A)na

L

B) mer

ECTb /1 B OpraEv3anuy npukas o co3TAHHHM U NOpsUIKe paGoThI GpakepaxxHo#

KoMmuccHu?

A) na

b=

b) ner

Ot Beex 111 napTuii NPATOTOBNEHHbIX GITFONI CHHMAETCS GpaKepax?

A) na

P

b) et

Bernanucs 11 GakTsl He NOMycKa K peaTu3alyun 6O i POAYKTOB [0 pesy IbTaTam

paloThl GpaxepaxHON KOMUCCHH (3a IEPHOL HE MeHee Mecaua)?

A) Her

%

b) na

10

Cospansl mu VCIIOBHA ANl OPTaHH3ALIMH [TUTaHKA JeTed ¢ y4eToM ocobeHHOCTEH

3/10DOBBES (caxapHbli (HabeT, MHIIEBble annepruy)?

A) na

-

B) mer

11

Tlpososres 1 yGopKa HOMeLEH i MOCIE KAXJI0r0 IpUeMa IALIH?

A) na

=

b) Her

12

KavectsenHo mi nposenena y6opka nomerenuii ans TIpHEMa NUIIK Ha MOMEHT paboThl

KOMECCHH?

A) 1a

L=
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B) ner [

13

OGHap)’)KHBEUIHCb JIA B IIOMEINEHHAX /ISl IPHEMA ITHIH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI A CII€IbI

UX KH3HENEATENHHOCTH?

A) Her

1~

b) na

14

Cospausl u YCIOBHUS 15 COOMIONCHHS TETHMH TPABAJI JIMYHON THTHEHBI?

A) ma

Iz

B) ner

15

BBIABISIHCE TH 3aMeYaHus K coboNeHHIO JIETEMH IPABHJI IHYHON T'HTHEHBI?

A) Het

L=

B) na

16

BruaBnsuces i TIpH CPABHCHHH PEaTH3yeMOro MEHIO C YTBEPXKIECHHBIM MEHIO Cbal(l‘ bl

UCKIIFOYEHUS! OT/IEIbHBIX OJIIOM M3 MEeHIO ?

A) Het

bz

b) na

17

Vivenn ji hakTe! BEUIAYM IETSM OCTHIBIICH Mumm 7

A) Her

B) na

' 7 Yni, A7
WYy Jotyeue 2
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